

București

Nr. 3004 B/12.09.2007

INTERPELARE

Adresată domnului prim-ministru – **CĂLIN POPESCU TĂRICEANU**

De către domnul deputat **ȘTEFAN BABAN**, grupul parlamentar P.R.M. și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de 10.09.2007

SCUMPIRI, SCUMPIRI, SCUMPIRI ...

Românii vor avea parte în această toamnă de un adevărat val de scumpiri începând de la alimente și terminând cu utilitățile. Și asta, pentru că România a fost lovită în acest an, mai mult poate ca oricând, de vicisitudinile naturii, împotriva căreia nu avem cum să luptăm.

Produsele alimentare de bază, precum pâinea, uleiul, legumele, fructele, ouăle și lactatele, deja s-au scumpit, încă de la anunțarea primelor date catastrofale privind producțiile agricole din acest an. Astfel, că în lunile septembrie – octombrie vor cunoaște o nouă scumpire, românii fiindu-le destul de greu pentru a face față acestor scumpiri, cheltuielile alimentare zilnice afectând bugetul familiei, astfel încât destul de puțini cetățeni se mai gândesc să se aprovizioneze și pentru toamnă.

Având în vedere seceta cu care s-a confruntat România în acest an, dar coroborată și cu politica nerealistă în domeniul energetic aplicată în ultimii 3-4 ani, mai mult ca sigur că și curentul electric se va scumpi, chiar în perioada în care atât consumatorii casnici cât și cei industriali, vor fi nevoiți să-și crească consumul, datorită temperaturilor negative care vor veni.

Automat, odată cu creșterea prețului la energie, și noi sperăm că dacă plătim, să și avem, automat, în cascadă, vor crește și celelalte prețuri, începând

de la utilități și terminând cu produsele agroalimentare, care în concluzie se scumpesc o dată sau de două ori pentru că sunt puține și încă o dată pentru că așa se poartă la noi.

Având în vedere că marea majoritate a populației acestei țări, trăiește la limita subzistenței din punct de vedere salarial, vă rog domnule prim-ministru să ne informați ce măsuri va lua guvernul pentru a contracara efectele negative ale scumpirilor anunțate, neanunțate și nici într-un caz binevenite.

ȘTEFAN BABAN
DEPUTAT P.R.M. DE BOTOȘANI

